
 

Notulen Medezeggenschapsraad            Basisschool De Hoeksteen 

Datum:  woensdag 18 mei 2011 

Tijd:  aanvang 20.00 uur 

Locatie:  De Hoeksteen, Groenlo 

Aanwezig:  Marnix, Jeroen, Karen en Claudia 

 

AGENDA: 

1. Opening 

2. Vaststellen agenda 

Extra punten van Jeroen: nieuws van het team en de brief mbt. vakantie en schooltijden. 

3. Ingekomen en verzonden post 

Marnix neemt de post mee om te lezen 

4. Notulen vorige vergadering 

Er zijn geen opmerkingen over de notulen en Karen krijgt hiervoor de complimenten. 

5. Jaaragenda MR (aanpassen) 

• De bespreking van het vakantierooster wordt verschoven van januari naar maart 

• Het bespreken van het Schoolplan komt op de volgende vergadering in juni terug. (Dit gebeurt 

eens in de 4 jaar) 

• E. Ottink wordt uitgenodigd voor een MR-vergadering in september. Zij is onze contactpersoon 

van de GMR. 

• In januari wordt het concept jaarverslag van de MR besproken en vastgesteld. 

• Het zorgplan wordt vastgesteld in maart. Accent heeft een eigen zorgplan met allerlei cursussen 

etc. 

Marnix maakt een aangepaste versie van de jaaragenda MR en zal deze doormailen ter controle. 

6a. Formatieplan en leerling verdeling 

Er zijn nog wat knelpunten. We zijn afhankelijk van andere Accentscholen bij de formatie. Op dit 

moment is nog niet alles definitief. 

Uitgangspunt is dat we na de zomervakantie starten met 7 groepen en na de voorjaarsvakantie ook weer 

een instroomgroep. De instroom komt eerst bij groep 1 of 2. Dit moet nog bekeken worden. We streven 

naar niet meer dan 2 leerkrachten per groep. 

Er is een voorstel mbt. de groepsverdeling: combinatie 6/7 en 7/8. Dit omdat er 7 formatieplaatsen zijn 

en niet 8. Op deze manier worden de klassen niet te groot. Dit voorstel wordt door iedereen 

goedgekeurd. 

 

6b. Nieuws uit het team 

• Marian en Ankie zijn weer beter en volledig aan het werk 

• Bij de formatie zijn nog enkele knelpunten die Jeroen nog moet bespreken met enkele teamleden 

• Jeanine heeft op dit moment een baan van 2 dagen en ze krijgt een uitbreiding tot 4,5 dag 

• Monique onze onderwijsassistent blijft 3 ochtenden in de week 

• Juf Ineke  van de instroomgroep gaat na de vakantie naar een andere school. 

• Er zijn 2 nieuwe leerlingen begonnen op de Hoeksteen: een meisje uit Delft in groep 5 en een 

jongen in groep 7 afkomstig van het Palet. 

• Er zijn in groep 8 2 rugzakleerlingen bij gekomen. Het biedt deze kinderen meer mogelijkheden 

voor het voortgezet onderwijs 



 

• In de zomervakantie wordt de zandbak verkleind en komt er nieuw zand in. In de lerarenkamer 

komt nieuwe vloerbedekking en er komen ook nieuwe schoonloopmatten 

• Sinds deze week houden we gescheiden pauzes: gr. 3 t/m 5 van 9:50 – 10:05 uur (zij eten na de 

pauze) en gr. 6 t/m 8 van 10:10 – 10:25 uur (zij eten voor de pauze) 

Er komen voetbalgoals en basketbalnetten. Ook wordt het kleuterplein nog meer aangekleed. 

 

7. Begroting 

Het geld voor de begroting komt per schooljaar binnen.  

Op de begroting zijn tekorten doordat de financiering achterloopt als de school groeit. Ivm. krimp 

neemt de begroting in 2015/2016 af 

 

8. Vaststellen schoolgids 

We krijgen de schoolgids om door te lezen. Daarna wordt er de volgende keer besproken wat er 

eventueel veranderd moet worden en of er iets bij in of er iets uit moet. 

 

9. GMR 

Weinig bijzonderheden. 

 

10. Brief ouders schooltijden en vakantierooster 

Er zijn geen reacties binnen gekomen. De ouders die Jeroen heeft gesproken (ouderraad en bij de 

paasmaaltijd) waren positief. 

 

11. Rondvraag 

Marnix vraagt naar het onderzoek van Sardes. 

We hebben hiervan nog geen rapport ontvangen. Dat komt begin juni. Er zijn 4 types van scholen: 

netwerkschool/smalle school/brede school/inclusieve school. Wij zijn waarschijnlijk een smalle 

zorgschool die naar een brede zorgschool neigt. Het rapport dat komt wordt ook nar de ouders 

gecommuniceerd. 

 

 

Notulen gemaakt door Claudia 

 


